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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 27. ledna 

6:17 Technický zásah – Ve Větrné ulici č. p. 914/12 v Českých Budějovicích 

vysvobodili hasiči z českobudějovické stanice se zaseknutého výtahu pána se psem.  

7:33 Planý poplach – K blíţe neurčenému poţáru vyjela k Okruţní ulici v Českých 

Budějovicích osádka cisterny ze stanice České Budějovice. Jednalo se o planý 

poplach – na uvedeném místě startovali nákladní vůz značky Tatra.  

10:11 Dopravní nehoda – Následky střetu osobních automobilů značek Škoda Octavia a 

Peugeot 807, jeţ havarovaly na kruhovém objezdu u supermarketu Globus 

v Českých Budějovicích, odstranili profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné. 

Jednotka vyčistila vozovku od uniklých provozních kapalin a po zametení silnice 

místo zásahu předala Policii ČR.  

10:27 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu byla do Větrné ulice č. p. 

858/50 v Českých Budějovicích vyjela místní profesionální jednotka. Po otevření 

bytu se únik vody nepotvrdil. 

21:28 Dopravní nehoda – Na ţelezničním přejezdu P5579 u Včelné se srazil nákladní 

vlak s osobním automobilem. Ve voze cestovaly tři osoby, všichni havarovaný vůz 

opustily ještě před příjezdem hasičů. Všechny si do své péče převzali zdravotníci 

ZZS. Na místě zasahovali profesionální hasiči ze stanic České Budějovice a Suché 

Vrbné a z jednotky HZSP SŢDC. Jelikoţ nebylo nutné vyproštění osob, osádky 

vozů z obou českobudějovických stanic se krátce před 22. hodinou vrátily na své 

základny. Velitel zásahu si na místo vyţádal jako posilovou jednotku automobilový 

jeřáb, který vyprostil havarovaný vůz. Zásah hasičů byl ukončen okolo 4. hodiny 

ranní. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 27. ledna 

11:36 Technický zásah – Ve Frymburské ulici č. p. 192 v Českém Krumlově otevřela 

místní profesionální jednotka pomocí šperháku dveře koupelny, za kterými zůstalo 

zabouchnuté malé dítě. U zásahu byla přítomna Policie ČR.  

13:19 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje jednotka 

z českokrumlovské stanice v ulici Za Tavírnou č. p. 108 v Českém Krumlově. U 

zásahu hasiči opět spolupracovali s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 27. ledna 

5:17 Požár – Poţár odpadu v plechovém kontejneru uhasila u kulturního domu v obci 

Branná osádka cisterny ze stanice Třeboň. Poţár je beze škody, není dále šetřen. 

16:39 Požár – Stejný zásah si tatáţ jednotka se stejným výsledkem připsala v Husově ulici 

v Třeboni.  



 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 27. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 27. ledna 

9:01 Technický zásah – Za asistence ZZS odstranila v Pravětíně v Domě klidného stáří 

profesionální jednotka ze stanice Vimperk pomocí kleští z oteklého prstu prsten.  

9:33 Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráţný odklízela ve své obci na ţádost 

starosty ze střech domů sníh. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 27. ledna 

10:33 Požár – K ohlášenému poţáru udírny vyjela do obce Chobot profesionální jednotka 

ze stanice Blatná. Jednalo se o poţáru odkapaného omastku uvnitř venkovní zděné 

udírny. Kdyţ hasiči přijeli na místo, byl poţár jiţ ve fázi dohořívání. Jednotka 

vyčkala aţ do úplného vyhoření mastnoty a v 12:03 hodin se vrátila na základnu. 

Poţárem nevznikla ţádná škoda, poţár nebude dále šetřen. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 27. ledna 

13:27 Technický zásah –Na ţádost starosty zajistila jednotka SDH obce Mladá Voţice 

čerpání vody v Mladé Voţici – Souhradí.  

 

 


